# 新 北 市 政 府 文 化 局 志 願 服 務 隊 109年度第1次幹部會議會議紀錄

壹、時間:109年2月20日(四) 14:00~15:30

貳、地點:文化局大會議室

參、主席:王顓旭大隊長
記錄:蔡美子

肆、出席:詳如簽到冊

#### 伍、主席致詞:

謝謝各督導及各組幹部夥伴,在此新冠肺炎疫情期間,撥空參加幹部會議,請大家多多提出建言。

#### 陸、業務單位報告

一、總督導與各組志工督導:

#### (1) 總督導:

請各督導協助志工申請榮譽卡時,再次確認檢附資料之完整性及正確性,避免遭退件影響志工權益。

(2) 演藝廳組督導:

目前因新冠肺炎疫情及演藝廳進行整修,3月份無展出活動。

- (3) 美術導覽組督導:
  - 1. 因新板藝廊目前整修中,故調整志工夥伴排班。
  - 因應新冠肺炎防疫,目前進入藝文中心皆要量額溫,以確保場館及人員 之安全。
- (4) 公共藝術組督導:

近期將召開組務會議,討論本年度的志工活動事宜。

- (5) 文化資產組督導:
  - 1. 放送所展覽至 2/28, 請大家可抽空來參觀。

- 2. 今年 3~11 月的古蹟巡查(包含汐止、鶯歌、土城、樹林共有 5 處地點), 目前尚在簽核中。
- (6) 435 藝文組督導:

請假。

- (7) 坪林茶博組督導:
  - 1. 截至去年底,有幾位志工夥伴,基於健康考量,目前已完成辦理退隊作業。
  - 2. 茶博館將於 3/2~3/17 閉館整修,這期間會安排教育訓練課程。
- (8) 府中15組督導:
  - 1. 本館正展出 3F~4F 電影特展(展期至 3/1),5F 台灣吧特展,歡迎志工夥 伴來參觀。
  - 2. 下期 3/10~5/30 FOOD 超人動畫特展&實驗遊戲特展,近期將安排導覽教育訓練課程。
- (9) 三重空軍一村組
  - 1. 本組目前志工共 29 位,惟一位志工時數未達標準,另一位久未值班且 持續失聯,故實際值班志工為 27 位。
  - 2. 因應新冠肺炎疫情,展區防疫依局統一規定辦理,並配合量測耳溫(37.5) 度不得進入),如有發燒咳嗽症狀,會請民眾儘速就醫或返家休息,並 定時於園區廣播提醒。

# 二、各組志工幹部:

## (1)隊長:

新的一年,祝福大家健康快樂!未來文化局的活動,也請大家大力幫忙、 多多支援。

# (2)顧問:

有關三重一村值班時數條發給:不論是三重一村組志工,或是外館其他組 支援志工,皆由各督導將志工值班時數登錄後,再統一發給志工時數條,

請配合辦理,以免造成服務時數重複情形。

#### (3)文化資產組 :

去年夥伴踴躍值班,服務時數皆達標,今年亦有許多的古蹟巡檢點,期待大家一同參與。

#### (4)美術導覽組:

夥伴排班很踴躍,非常感謝大家。

#### (5)公共藝術組:

有關市府或社會局所辦的教育訓練課程,是否能更早告知並加快明確報名流程?就如這次的防疫課程及之前有些課程,大家要報名都沒報上。

#### (6)府中15組:

- 1. 因新冠肺炎疫情,本館於1樓安排3班測量入館人員額溫,謝謝志工夥伴。
- 2. 有關市府或社會局所辦的教育訓練課程,是否可以各自報名?

## (7)演藝廳組:

演藝廳目前進行整修,暫無活動。

## (8)435 藝文組:

- 1. 因新冠肺炎疫情, 3/20 月例會是否要延期?
- 2. 本館目前正在展出膠彩畫,展期至 2/28,非常棒,值得大家來參觀。

# (9)坪林茶博組:

目前因閉館整修及疫情的關係,來館參觀的遊客以散客為主,持續排班服勤中。

# (10)三重空軍一村:

請假。

#### 柒、討論事項:

#### 一、總督導回覆:

(1)有關市府或社會局所辦的教育訓練課程的報名:

本次的防疫課程,因報名踴躍及人數限制,開放報名起24小時內就已額

滿,仍請報名成功的5位夥伴準時參訓。

#### (2)課程活動報名的方式:

新北市志願推廣中心規定,各運用單位使用一個帳號管理,故仍請夥伴們於大隊長公布訓練及活動等資訊時,儘速報名。

#### 二、有關新冠肺炎疫情值班注意:

蔡主任美治:只要是有值班的志工夥伴(也包括保全、清潔人員),文化局都會提供口罩供執勤時使用,對於參觀的民眾,我們並沒有提供口罩,請 民眾自備。

#### 三、針對茶博館志工辦理退隊及志工需求問題:

蔡主任美治:請茶博盤點所需志工人力,並判斷是否假日才會出現才人力 短缺情形?平日志工需求為何?經盤點後如確認志工人力不足,可參加本 府志工招募活動。

四、目前演藝廳因整修及新冠肺炎疫情的影響,有3個月完全無法值勤,恐整 年度的服勤時數不夠(須達96小時),是否可以按照休館的月份按比例計算 時數(8小時/月),是否可以彈性計算時數?

蔡主任美治:目前因為疫情影響,服勤時數問題,應參考社會局的因應措施,且至年底尚有一段時間,請大家不要擔心。

## 捌、臨時動議:

因目前疫情的關係, 3/20 月例會是否要延期或取消?

蔡主任美治:目前 2/25 開學以後疫情發展尚未明朗,可評估 3/20 月例會是否有非辦不可之理由,且要考量參加人員及其相關親屬,有無中港澳旅遊史等諸多疑慮,可列入討論範圍。

大隊長:目前3月份尚無議題需提請討論,如果沒有重大議題提出,是否 建議3/20月例會取消?

=>經決議後,3/20月例會議取消。

玖、散會(下午 15 時 30 分)